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Rok 2025 byl pro Vysokou školu ekonomickou v Praze rokem výrazných posunů,
strategických rozhodnutí a mimořádných úspěchů. VŠE se v něm profilovala jako moderní,
otevřená a mezinárodně respektovaná univerzita, která systematicky rozvíjí kvalitu výuky,
výzkumu, lidských zdrojů i studijního prostředí. Přinášíme přehled klíčových milníků a
událostí, které uplynulý rok na VŠE definovaly.

Mezinárodní ocenění 

VŠE v roce 2025 obhájila 1. místo v žebříčku Eduniversal pro region Central & Eastern Europe, čímž
potvrdila svou dlouhodobou mezinárodní prestiž.

V rámci mezinárodních ocenění se Vysoká škola ekonomická v Praze znovu umístila v první
padesátce žebříčku nejlepších byznysových škol Evropy (Financial Times European Business School
Rankings 2025). Oproti loňsku si i polepšila o jednu příčku a umístila se na 48. místě. VŠE, za kterou
do hodnocení data zasílá Fakulta podnikohospodářská, se v žebříčku už několik let posouvá vzhůru.

Zároveň se v roce 2025 VŠE opět stala CEMS School of the year, tedy nejlepší školou v rámci
mezinárodní aliance 33 vysokých škol, které nabízí studijní program CEMS (studijní program
Master’s in International Management). Na VŠE tento lze tento program studovat na Fakultě
podnikohospodářské.

Moderní výuka a digitalizace studia 

Věnujeme se blended learningu a rozvoji v Moodle.Ke konci roku 2025 bylo v LMS Moodle VŠE
studentům k dispozici celkem 578 kurzů. To znamená necelých 600 transformovaných předmětů pro
blended learning, které smysluplně doplňují prezenční výuku. To potvrzuje, že blended learning je na
VŠE přirozenou součástí studia. Studenti mají k dispozici studijní materiály, testy, interaktivní úkoly,
hry a obsah vytvořený pomocí nástrojů H5P. V roce 2025 byla do Moodle nově implementována také
služba Turnitin pro kontrolu plagiátorství a detekci využití AI v textech a sada edukačních nástrojů
FeedbackFruits.

Uplynulý rok byl rokem inovativních změn i pro Fakultu informatiky a statistiky VŠE. Fakulta
představila nové studijní programy, které reagují na technologické i společenské změny a připravují
studenty na výzvy budoucí digitální ekonomiky i podmínky nejistého světa.

Současně byl v Moodle zpřístupněn dobrovolný online kurz Bezpečnost informací, určený studentům
i zaměstnancům.

Mezinárodní rozměr VŠE 
Studenti v zahraničí a na VŠE

V roce 2025 vyjelo do zahraničí 1 215 studentů VŠE, kteří studovali nebo absolvovali pracovní stáže
v 56 zemích světa. Současně VŠE přivítala rekordní počet výměnných studentů – v zimním semestru
2025/26 jich bylo 458 z 54 zemí. Na VŠE se vyučovalo 360 předmětů v cizím jazyce a program



hostujících profesorů nabídl 70 kurzů.

VŠE v roce 2025 realizovala 7 Blended Intensive programů, do nichž se zapojilo více než 170
účastníků z Evropy i mimo ni. Programy se zaměřovaly na aktuální témata a propojovaly výuku s
praxí.

Zaměstnanci VŠE v zahraničí

Zaměstnanci uskutečnili 737 zahraničních služebních cest do 58 zemí světa. V rámci programu
Erasmus+ vycestovalo 141 zaměstnanců, další výjezdy probíhaly i mimo Evropu.

Podpora ukrajinských studentů

VŠE pokračovala v systematické podpoře ukrajinských studentů a rozvinula nové partnerství s
Odessa National Economic University.

Elektronický diplom a digitalizace studijní agendy 

VŠE v roce 2025 zavedla elektronický diplom (eDiplom) a elektronický dodatek k diplomu (eDS).
Absolventi získávají své výstupní dokumenty krátce po ukončení studia v české i anglické verzi přímo
v InSIS. Elektronická forma doplňuje tradiční tištěný diplom a přináší absolventům praktické využití
při vstupu na trh práce doma i v zahraničí.

Významným krokem byla další digitalizace studijních procesů, které byly převedeny do informačního
systému InSIS. Studenti tak mohou vyřizovat studijní záležitosti rychleji, přehledněji a plně online.

Komunita a studentský život 

V dubnu 2025 proběhl Den duševního zdraví, který byl určen studentům i zaměstnancům a otevřel
důležitá témata psychické pohody, prevence a podpory. V březnu se na VŠE uskutečnila inspirativní
TEDx přednáška řečnice Margaux Miller a 25. listopadu 2025 se konal první ročník
TEDxVSEUniversity, který přinesl jedinečný prostor pro sdílení myšlenek, výzkumu a osobních
příběhů v mezinárodním kontextu.

Strategické řízení a rozvoj lidských zdrojů 

V listopadu 2025 proběhly také volby rektora VŠE, ve kterých byl zvolen Petr Dvořák.

V tomto roce také vznikly nové klíčové dokumenty:

které posilují transparentnost, rovné příležitosti a dlouhodobý rozvoj zaměstnanců.

Výzkum, granty a mezinárodní projekty 

VŠE uspěla v grantové výzvě Operačního programu Jan Amos Komenský a v roce 2025 zahájila
realizaci projektu Rozvoj výzkumného prostředí na VŠE (VyzPro) s rozpočtem téměř 70 milionů Kč.
Projekt je zásadním krokem k posílení pozice VŠE jako mezinárodně respektované výzkumné
organizace a zaměřuje se mimo jiné na získání HR Award a zavedení transparentních HR procesů,
rozvoj kariérního systému a mentoringu výzkumníků, rozvoj otevřené vědy a transferu znalostí nebo
podporu využití AI ve výzkumu.

Úspěchy v mezinárodních a národních grantových soutěžích



Rok 2025 přinesl řadu „poprvé“ v oblasti mezinárodních projektů, včetně úspěšných projektů
Horizont Evropa, COST a EIT. Celkem VŠE v roce 2025 řešila 15 projektů s mezinárodním přesahem
a podala dalších 41 projektových žádostí.

Významné byly také úspěchy v národních soutěžích TA ČR, GA ČR a MPO, kde bylo zahájeno několik
nových výzkumných projektů napříč fakultami.

Udržitelnost a rozvoj kampusu 

V oblasti udržitelnosti přibyly na VŠE včely na střeše budovy na Žižkově a nové stojany na kola u
Italské budovy.

Rekonstrukce a nové prostory

V roce 2025 byly dokončeny významné rekonstrukce financované z OP JAK ERDF:

Studentům i zaměstnancům byla k dispozici také nová tělocvična a posilovna ve Staré budově a
mikrovlnkový kout v Italské budově.

Rok, který posunul VŠE dál 

Rok 2025 ukázal, že VŠE dokáže úspěšně reagovat na výzvy současného světa, rozvíjet kvalitu výuky
a výzkumu, posilovat mezinárodní spolupráci a zároveň pečovat o svou komunitu. Děkujeme všem
studentům, zaměstnancům i partnerům, kteří se na těchto úspěších podíleli.

Jaké milníky se děly na fakultách? 

Fakulta mezinárodních vztahů VŠE v roce 2025 zaznamenala řadu významných úspěchů v oblasti
vzdělávání, studentských aktivit, spolupráce s praxí a výzkumu. Studenti FMV uspěli v soutěži POPAI
Student Awards, účastnili se vědeckého hackathonu a dalších mezinárodních projektů. Fakulta také
otevřela nový magisterský program Udržitelná transformace a evropská konkurenceschopnost,
reagující na aktuální výzvy evropské ekonomiky. Jedním z důležitých milníků bylo spuštění pilotního
projektu Talent managementu, jehož cílem je systematicky podporovat motivované studenty a
rozvíjet jejich akademický i profesní potenciál. Významným úspěchem byl rovněž rozvoj programu
Alumni mentoring, do kterého se historicky poprvé zapojilo více než 100 studentů a absolventů a
který byl pilotně spuštěn i pro studenty cizojazyčných studijních programů. FMV v roce 2025 posílila
svou akademickou kvalitu jak rozšířením počtu docentů, tak pokračováním v procesech vedoucích k
profesorským jmenováním, což reflektuje aktivní rozvoj vědecké a pedagogické kapacity fakulty.
Fakulta zároveň výrazně posílila svou vědeckou pozici: výzkumníci fakulty získali prestižní Marie
Skłodowska-Curie grant, uspěli s projekty financovanými z GA ČR, publikovali v renomovaných
mezinárodních časopisech a aktivně se zapojili do mezinárodních workshopů a výzkumných
programů.

Fakulta informatiky a statistiky má po 8 letech zvoleného nového děkana. Do čela FIS nastoupí 1. 3.
2026 doc. Ing. Ota Novotný, Ph.D., výrazná osobnost akademické i veřejné debaty o propojování
datové analytiky s businessem a budoucnosti vzdělávání. Fakulta zároveň potvrdila svou pozici ve
vědě a výzkumu: její akademici uspěli v grantových soutěžích GA ČR, byli jmenováni do odborných
panelů a dosahovali mezinárodně uznávaných publikačních výsledků. Oceněním skvělé práce a
zásluh bylo také jmenování Tomáše Kliegra profesorem a Kláry Kalíškové docentkou. Na tyto
úspěchy navázali i studenti, ať už skvělou reprezentací v soutěžích typu IT SPY nebo vlastní
publikační činností.



V roce 2025 Fakulta managementu VŠE posílila své propojení s praxí i mezinárodní akademickou
komunitou. Založila Alumni Board, poradní orgán složený z úspěšných absolventů fakulty, který se
podílí na inovacích studijních programů s cílem lépe rozvíjet dovednosti studentů v souladu s
aktuálními požadavky praxe. Fakulta zároveň hostila 18. mezinárodní workshop sítě Routines
Research Community, zaměřený na vztah mezi organizačními rutinami a digitálními řešeními, čímž
potvrdila svou aktivní roli v mezinárodním výzkumném prostředí. Významnou součástí aktivit fakulty
byly smluvní projekty s veřejnou i soukromou sférou, mezi nimiž lze uvést například spolupráci na
tvorbě strategického plánu rozvoje města Jindřichův Hradec.

https://www.vse.cz/aktuality/rok-2025-na-vse-rok-zmen-inovaci-a-mezinarodnich-uspechu
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